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FONCTIONNALITÉES : 

• ON/OFF 0 HOLD : 

1. Permet de commuter l’appareil de ON à OFF et vice versa.  

2. Quand le pied à coulisse est en fonctionnement, une simple pression sur ce bouton permet une 

mise à zéro sur n’importe quelle position du pied. 

3. La fonction HOLD permet de figer la mesure affichée à l’écran même si le pied coulisse sans que 

vous le vouliez. 

Pour ce faire il suffit lors de votre mesure de rester appuyer 1 seconde sur le bouton « REF MM/IN » 

afin qu’en haut à droite de la mesure apparaisse le mot REF, puis effectuez une pression sur le 

bouton ON/OFF afin que la lettre H s’affiche juste au-dessus de REF. 

 

• REF MM/IN : 

1.  Permet de passer de la graduation mm à inch par simple pression 

(1inch = 2.54 cm). 

2. Permet de référencer le zéro en restant appuyé 1 seconde, dans ce cas le mot REF apparaitra en 

haut à droite de la mesure. 

(Si vous êtes en mm lorsque vous passez en REF vous ne pouvez plus changer de graduation, il vous 

faudra de nouveau appuyer 1 seconde pour que le mot REF disparaisse et que vous puissiez à 

nouveau passer en inch par simple pression. Idem si vous êtes en inch au départ). 

 

FONCTIONNALITÉES DIVERSES : 
1. Vis de serrage :  

Permet de maintenir le pied à coulisse bien stable afin que la mesure ne bouge pas. 
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CHANGEMENT DE LA BATTERIE : 

1. Si à gauche de l’afficheur digital apparait le sigle (         ), cela signifie que la batterie est faible et que 

vous devez la remplacer. 

2. Soulevez le support de protection de la batterie  (au-dessus à droite de l’afficheur digital) et retirez 

la batterie de type CR2032. 

3. Insérez une nouvelle batterie identique à la place de l’ancienne avec la polarité + dirigé dans le 

même sens que l’afficheur digital. 

4. Remettez le support de protection de la batterie (au-dessus à droite de l’afficheur  

digital).  

 

DISFONCTIONNEMENT : 
 En cas de disfonctionnement de l’afficheur digital, ou si un message d’erreur apparait (ERR), éteignez puis 
allumez de nouveau l’afficheur digital. Si cette manipulation est inefficace, retirez la batterie, et replacez-la de 
nouveau après 1 seconde. Ce processus réinitialise le circuit électronique de l’afficheur digital. Par la suite, l’afficheur 
montre momentanément « RESET », suivi par le zéro de l’afficheur digital. 
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